



В г.Гатчина Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении матери, подозреваемой в истязании 8-летней дочери

23 февраля 2012 года в приёмный покой Гатчинской центральной районной клинической больницы доставлена 8-летняя девочка в состоянии клинической смерти, с многочисленными телесными повреждениями.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета РФ по Ленинградской области незамедлительно возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней Елены Сивик, по признакам преступления предусмотренного п. «г» ч.2 [ст. 117 УК РФ](#) (истязание).

По версии следствия, 21 февраля 2012 года, находясь по месту жительства в дер.Шпаньково Гатчинского района Ленинградской области, Сивик умышленно нанесла телесные повреждения 8-летней дочери.

Следственными органами установлено, что Сивик систематически наносила побои своей малолетней дочери. Так, октябре 2011 года, находясь по месту жительства, Сивик нанесла своей малолетней дочери телесные повреждения в виде ссадин, причинив ей физическую боль. По данному факту 29.12.2011 года следственными органами Следственного комитета РФ по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело в отношении Елены Сивик, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 116 УК РФ](#) (побои). В ходе следствия установлено, что на момент совершения преступления (октябрь 2011 года) Сивик состояла в должности милиционера ИВС при УМВД по Гатчинскому району Ленинградской области, имела специальное звание - сержанта милиции. 19.12.2011 года Сивик была уволена из органов внутренних дел.

24 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769646>